

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. IB/6775 din 03.04.2018

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 27 martie 2018, în ședința ordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 27 martie 2018 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 16⁰⁰. Prin Dispoziția Președintelui nr.51 din 21.03.2018 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință ordinară la data de 27 martie 2018, orele 16⁰⁰, modificată și completată prin Dispoziția Președintelui nr.53 din data de 26.03.2018, consilierii județeni au fost convocați în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul instituției și pe site-ul www.portalbn.ro.

*

În sală sunt prezenți 31 consilieri județeni conform listei de prezență.

*

Este prezentă la ședință domnișoara Mica Oprea - Secretarul județului și domnul Grigore-Florin Moldovan - Administratorul public al județului Bistrița-Năsăud.

*

Au fost invitați și sunt prezenți în sală, Părintele Protopop Vidican Alexandru, Președintele raionului Glodeni - domnul Leucă Ion, membrii delegației din raionul Glodeni, Republica Moldova, Prefectul județului Bistrița-Năsăud - domnul Ovidiu-Victor Frenț și Subprefectul județului Bistrița-Năsăud - domnul Ciprian Ceclan-Oprea.

*

Au fost invitate și se află prezente în sală persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: domnul Cioarbă Iulian Teofil - director executiv, doamna Borș Crina-Alexandrina - director executiv, domnul Săplăcan Radu - arhitect șef, doamna Jurje Ana - șef serviciu, domnul Dragotă Ciprian-Nicușor - consilier asistent, doamna Sîngeorzan Oana - consilier juridic debutant, doamna Butta Elena - consilier superior, doamna Berende Anuța - consilier superior, doamna Nemeș GrațIELA-Crina - director

Cabinet președinte, domnul Ivan Bogdan - consilier președinte, doamna Neamțiu Oana – consilier președinte.

*

De asemenea, au fost invitați și se află prezenți în sală reprezentanții unităților subordonate Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și domnul Plăian Pavel, director executiv al Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud.

*

(Ora 16¹⁰)

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Sărut-mâinile, bună ziua, dragi colegi. Mulțumesc pentru prezență. Așa cum am discutat cu colegii consilieri județeni în ultima ședință ordinară a consiliului județean din luna februarie, am pregătit pentru astăzi un moment festiv prin care să celebrăm împlinirea a 100 de ani de la decizia istorică ce a fost luată în 27 martie 1918, cea de unire a Basarabiei cu România. O să vă rog să vă ridicați în picioare ca să deschidem oficial ședința cu cele două imnuri de stat, al Republicii Moldova și al României.

*

*Se intonează imnul național al Republicii Moldova și
imnul național al României*

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Mulțumesc. Cu permisiunea dumneavoastră, succint, aș vrea să prezint invitații speciali pentru prima parte a întâlnirii noastre de astăzi, frații și prietenii noștri din raionul Glodeni, cu care, cu acordul dumneavoastră, unanim, de anul trecut, suntem înfrățiți și din punct de vedere administrativ. Le mulțumesc că au făcut acest efort, ca astăzi, să fie împreună cu noi la această ședință festivă prin care, cred eu, că pe lângă marcarea a 100 de ani de la actul istoric din 27 martie 1918, după duminică, după azi dimineață, cred că poate să nu rămână doar o întâlnire simbolică, ci ea poate să scrie o filă de istorie, dacă și concetățenii noștri de o parte și de alta a malurilor Prutului își vor dori în mod serios reîntregirea neamului românesc. Îi mulțumesc în mod special că a răspuns prezent invitației noastre și conduce delegația raionului Glodeni, în dreapta mea, domnului președinte Ion Leucă. Bine ați revenit acasă, domnule președinte!

Doamna Verginia Scobioală - Șef Adjunct al Oficiului Teritorial Bălți, Cancelaria de Stat, doamna Ina Stravinschi - Șef Direcția Administrație Publică, Consiliul Raional Glodeni, domnul Vasile Pelin - Secretarul Consiliului

